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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 14.11.2021 ora 08.00 – 15.11.2021, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 15.11.2021, ora 08.00 

RÂURI: Debitele au fost, în general, relativ staționare, exceptând Someşul (aval s.h. Ulmeni) şi 

Crişurile, unde au fost în scădere.  

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienţi moduli cuprinşi între 30-

90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe cursurile superioare ale Crișului Repede, 

Oltului, Cibinului şi Trotușului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Bega Veche, Timiș, Nera, Cerna, Tazlău, Başeu şi Jijia. 

Formaţiunile  de  gheață (gheaţă la maluri) s-au menținut fără modificări importante pe râurile la 

stațiile hidrometrice: Toplița – Toplița, Bistrița (sectorul Cârlibaba – Dorna Arini), Cârlibaba – 

Cârlibaba, Dorna – Dorna Cândreni şi Neagra – Gura Negrii. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi, în general, relativ staționare, exceptând Crişurile, unde vor fi în scădere. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi), existente pe râul Toplița şi în bazinul superior al 

Bistriței, vor fi în uşoară extindere şi intensificare şi îşi mai pot face apariția şi pe alte râuri din zona 

montană din nordul şi centrul țării. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE: 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 14.11.2021 – 15.11.2021 a fost în 

scădere, având valoarea de 3900 m3/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Zimnicea, staționare la 

Giurgiu și în creștere pe sectorul Oltenița – Tulcea. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (3700 m3/s). 



 Nesecret 
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În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Oltenița și în creştere pe 

sectorul Călărași – Tulcea. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 14.11.2021, ora 08.00 – 15.11.2021, ora 08.00 

În ţară, în regiunile extracarpatice și parțial în cele centrale au fost nori de nivel jos și pe arii 

restrânse ceață, izolat persistentă și trecător asociată cu burniță. În restul zonelor, vremea a fost 

frumoasă și caldă, cerul a fost mai mult senin, și doar pe alocuri dimineața și noaptea a fost ceață. 

Vântul a suflat slab și moderat. Temperaturile maxime s-au încadrat între 6 grade la Voineasa, Turnu 

Măgurele, Bechet, Zimnicea, Sărmașu și Miercurea Ciuc și 17 grade la Holod și Gurahonț, iar la ora 

06.00 se înregistrau temperaturi cuprinse între -6 grade la Toplița și Joseni și 11 grade la Mangalia și 

Constanța. 

 

OBSERVAȚII: au fost emise 14 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase 

imediate. 

 

La Bucureşti, nebulozitatea de nivel jos a persistat, iar vântul a suflat slab. Temperatura maximă, în 

creștere ușoară față de ziua anterioară a fost de 14 grade la toate stațiile meteorologice, iar la ora 

06.00 se înregistrau 6 grade la Băneasași 7 grade la Afumați și Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 15.11.2021, ora 08.00 – 16.11.2021, ora 08.00 

În ţară, vremea se va menține în general închisă în sudul și estul țării, unde nebulozitatea de nivel 

jos local va persista și trecător se vor semnala ploi slabe sau burniță. În vestul Carpaților Meridionali, 

în a doua parte a intervalului, izolat vor fi posibile precipitații slabe mixte. În restul teritoriului, 

vremea va fi predominant frumoasă, cerul va fi mai mult senin, și doar dimineața și noaptea, pe 

suprafețe mici se va semnala ceață. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări temporare în 

sudul Banatului unde la rafală se vor depăși 55...65 km/h, iar la viteze mai mici pe litoral. 

Temperaturile maxime se vor încadra în general între 6 și 13 grade, iar cele minime, în general, 

între -3 și 7 grade. 

 

La Bucureşti, nebulozitatea de nivel jos va persista și trecător vor fi condiții de burniță. Vântul va 

sufla moderat. Temperatura maximă va fi de 10...11 grade, iar cea minimă se va situa în jurul valorii 

de 5 grade. 



 Nesecret 
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II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. ALIMENTĂRI CU APĂ 

A.B.A. Prut-Bârlad 

Județul Vaslui 

Se mențin prevederile „Planului de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, astfel: 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui din acumularea Solești. 

A.B.A. Dobrogea-Litoral 

Din cauza scăderii semnificative în ultimele zile a nivelului, respectiv a debitului Fluviului Dunărea 

pe sectorul Chiciu -Cernavodă - Hârșova, precum și tendința de scădere pentru următoarea perioada, 

începând din data de 21 09 2021, au fost puse în  aplicare prevederile Planului de restricții și folosire 

a apelor în perioadele deficitare pentru BH Dunăre 2021, respectiv faza de atenționare/avertizare . 

IV. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în 

cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru 

NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale 

valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) (50 µg/mc). 

 

ISU Olt informează de izbucnirea la data de 14.11.2021, a unui incendiu cu degajări mari de fum, în 

incinta unei fabricii de mezeluri pe raza comunei Valea Mare, judeţul Olt. 
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Pentru stingerea incendiului au acţionat peste 60 de pompieri, din cadrul ISU Olt, ISU Vâlcea și ISU 

Argeș, cu șapte autospeciale de stingere, două autospeciale pentru intervenție la înălțime, un 

autocamion de intervenție, un echipaj SMURD și mai multe autospeciale pentru primă intervenție. 

 

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 

înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 

 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 

deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului 

natural. 

 

3.4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 

semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 


